
 
 

ATA DA REUNIÃO – CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DA CIDADE DE SALTO/SP. 

 

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALTO, sita à Avenida D. Pedro II, cidade de 

Salto/SP, às 18h00, membros integrantes do CONSELHO MUNICIPAL DE 

SALTO, vereadores saltenses da Câmara Municipal de Salto/SP, Secretário da 

Educação, Chefe de gabinete, Diretora do departamento pedagógico e IFESP. 

Iniciou-se a presente reunião, com o objetivo de cumprir com a Lei 13 

005/2014, a qual determina avaliação e monitoramento do Plano Municipal de 

Educação sobre as vinte ( 20) metas estabelecidas para o território saltense. A 

presente AUDIÊNCIA PÚBLICA iniciou-se com a fala do Presidente do 

Conselho Municipal de Salto CME, senhor Rodrigo Lucas de Oliveira 

agradecendo a presença de todos e cumprimento a casa, os conselheiros do 

CME, os representantes do IFESP e o secretariado da educação saltense. 

Solicitou a presença do senhor José Carlos Grigoletto, Secretário de Educação 

para explanar as metas 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 15, 16 e 17, 18 e 20 que tratam 

da CRECHE, EDUCAÇÃO INFANTIL, ANOS INICIAIS, FINAIS E ENSINO 

MÉDIO (( EJA), Plano de carreira e PIB. Posteriormente, o Presidente do CME 

solicitou a presença da senhora Evelize Assunta Padovani Monteiro, 

Supervisora de Ensino do Governo Estadual de São Paulo, a fim de apresentar 

a meta 19 sobre Gestão Democrática e a metodologia que será ofertada em 

parceria com a Diretoria de Ensino de Itu a todos os gestores da Rede 

Municipal. A metodologia foi desenvolvida a todos os gestores, docentes, 

alunos e comunidade sobre Gestão Democrática, projeto desenvolvido pela 

Secretaria de Educação de São Paulo. Posteriormente, a diretora do IFESP ( 

Instituto Federal do Estado de São Paulo) senhora Karina, explanou sobre a 

oferta de cursos técnicos aos alunos saltenses, as ofertas, as parcerias com a 

Secretaria de Educação de Salto, a oferta de pós-graduação aos docentes, 



projetos de cursos de graduação para 2019 ( Letras e Pedagogia), metas 12, 

13, 14 e 15. Finalmente, o presidente do Conselho convidou a representante do 

Sindicato dos Professores do Estado de São Paulo, senhora Rita para falar de 

PLANO DE CARREIRA meta 18.  O vereador Márcio Conrado, representante 

dos vereadores, abriu a plenária para o debate, sugestões, propostas, 

encaminhamentos com a finalidade de auxiliar coletivamente para os avanços 

da Educação e melhoria da qualidade de ensino. Sendo assim, a AUDIÊNCIA 

PÚBLICA cumpriu o objetivo de avaliar, monitorar e acompanhar o PLANO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Foi sugerido que novos debates aconteçam 

futuramente, dada a qualidade das discussões da presente audiência. Que o 

CME, CÂMARA MUNICIPAL continuem firmes no propósito de discutir ações 

para as melhorias das 20 metas estabelecidas para 2024. Todos os presentes 

puderam agradecer o espaço e oportunidade de exposição de suas metas. O 

Presidente do Conselho Municipal, agradeceu a todos pela presença. Deverá 

contatar a UNDIME para indicar os participantes do CONAE 2018. Nada mais. 

Eu (a) EVELIZE ASSUNTA PADOVANI MONTEIRO, digitei a presente ata a 

qual será lida e assinada pelos presentes.  
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